

Tájékoztató a weboldal Cookie/Süti használatáról

A Danubia Zenekar mindenképp azt tartja szem előtt, hogy érdeklődői a <https://utazenehez.hu/> weboldalát a legkényelmesebben és legbiztonságosabban használhassák. A teljes, kényelmes és megbízható felhasználói élmény érdekében weboldalán Cookie-kat/sütiiket használ.

A weboldal elhelyezi a Cookie-kat a látogató által, a látogatásra használt eszközön található böngészőprogramban. Előfordulhat, hogy az elhelyezett Cookie-kat a weboldal a későbbiekben törli, módosítja, vagy az elhelyezettek mentén újabbakat hoz létre.

Az elhelyezett süti fajtájától függően módosul az ennek következtében létrejött adat tárolási ideje. Bizonyos sütik esetében csak a felhasználás időtartamára jön létre adattárolás, míg más sütik tartósan a felhasználó eszközén tárolva maradnak azok kitörléséig.

Az adatvédelmi törvény értelmében, a felhasználó adatait tároló cookie-k használatához a felhasználó előzetes hozzájárulása szükséges.

A hozzájárulást nem követelő Cookie-k használatát a weboldal automatikusan kezeli.

Az adatkezeléshez kapcsolódó sütik funkciója: a felhasználói élmény javítása, üzletkötés elősegítése

Az adatkezelés jogalapja: látogató önkéntes hozzájárulása

A weboldalon használt süti típusok:

- az oldal működtetéséért felelős sütik
- weboldal használatot nyomon követő sütik
- közösségi média sütik
- munkamenet sütik

Adatok felhasználása: a sütik segítségével begyűjtött adatokat a Danubia Zenekar kizárólag saját célra használja fel, a felhasználói élmény javítása és a jövőbeni üzletkötés elősegítésének érdekében. Harmadik félnek jogtalanul, a felhasználó előzetes beleegyezése nélkül nem továbbítja.

Süti használatának szabályozása: minden weboldal látogatóknak lehetősége van saját böngészőjében moderálni az eszközén található sütiiket. A műveletek a használt böngésző függvényében, a következő linkeken végezhetőek el:

Chrome: <https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=hu>

Firefox: <https://support.mozilla.org/hu/kb/sutik-informacio-amelyet-weboldalak-tarolnak-szami>

Safari: <https://support.apple.com/hu-hu/guide/safari/sfri11471/mac>

Microsoft Edge: <https://privacy.microsoft.com/hu-hu/windows-10-microsoft-edge-and-privacy>

Internet Explorer: <https://support.microsoft.com/hu-hu/help/17442/windows-internet-explorer-delete-manage-cookies>

Felhívjuk tisztelt felhasználóink figyelmét, hogy a Danubia Zenekar sütik letiltása bizonyos mértékben korlátozhatja a weboldal működését, és akadályozhatja a hibátlan felhasználói élményt weboldalunkon.